

Filozofická fakulta Jihočeské univerzity, Ústav bohemistiky

Posudek bakalářské práce

Autorka práce a studijní obor: Michaela Poláčková, ČJL-AJL/vSŠ

Název práce: Český časopis Plav a jeho pojetí světové literatury

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Vera Kaplická Yakimova, Ph.D.

HODNOCENÉ ASPEKTY PRÁCE		A	B	C	N	NN
1	Samostatnost zpracování, porozumění problematice, originalita práce		X			
2	Formulace cílů práce a jejich splnění		X			
3	Koncepce a struktura práce (úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)		X			
4	Práce s literaturou/ s prameny (stav bádání, využití databází, práce s cizojazyčnou literaturou, interpretace a kritická reflexe textů, výběr a úplnost pramenné databáze, její kritika a interpretace)		X			
5	Adekvátnost použitých metod a jejich aplikace	X				
6	Formulace závěrů, příp. výsledky výzkumu		X			
7	Formální stránka práce (grafická úprava, jazyková a stylistická úroveň)		X			
8	Formální stránka práce (citační praxe a bibliografické odkazy)		X			

A = výborně	B = velmi dobře	C = dobře	N = nelze hodnotit	NN= nevyhověl/a
-------------	-----------------	-----------	--------------------	-----------------

Slovní vyjádření, náměty a otázky k obhajobě:

Bakalářská práce Michaely Poláčkové měla za cíl prozkoumat časopis Plav, který má v českém prostředí výrazné postavení v představování světové literatury českým čtenářům a čtenářkám. Časopis se za dobu své existence vyprofiloval jako periodikum, jež je otevřené nejen velkým jazykům a literaturám, ale i malým a menšinovým kulturám. Účelem práce bylo prozkoumat, jak je časopis strukturován, jakými změnami prošel a jaký postoj k definici světové literatury reprezentuje.

Autorka práce se danému tématu věnovala pečlivě, udělala nutné rešerše a nad rámec zadání kontaktovala redakci časopisu. Z heuristického hlediska ukázala, v čem spočívá těžiště časopisu a jak se během různých let měnil. Práce bohužel zůstává na půl cesty, protože autorka těžce zápasila s následnou interpretací svých zjištění. Výsledkem měla být konfrontace heuristiky s různými pojetími pojmu Weltliteratur. Autorka se snažila splnit moje pokyny a dělala vše v jejich silách. Interpretační část práce, ale bohužel, přesahovala její současné možnosti.

Ve svém hodnocení přihlížím k tomu, že se studentka naučila zpracovávat zdroje a pokusila se reflektovat odbornou diskuzi na vybrané téma.

Bakalářskou práci **...doporučuji....** k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: velmi dobře

V Českých Budějovicích dne 19. května 2022

.....
podpis **vedoucí** bakalářské práce

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	--------------------	-------	-----------